

# 惊!男子意外吞下一把锁

## 医生巧用无痛胃镜技术化险为夷

本报泰安7月24日(记者 赵发宁) 17日下午,一名患者来泰山医学院附属医院就诊。原来,该男子意外吞了一把金属锁,出现身体不适。接诊后,泰医附院消化内科医护人员通过无痛胃镜技术,将患者胃内的锁取出。

据了解,患者因一次意外吞服了一把金属锁,随后出现上腹痛、咽东西疼痛等不适,于7月17日上午到医院就医。消化内科张晓伟副主任医师接诊后,将患者收住院治疗。“当时经X线拍片证实患者胃内有一把锁。治疗上有两个方案,首选的方案是经消化内镜微创技术将这个异物取出来,但是相对于狭窄的消化道来说,这个宽约3厘米高约5厘米的锁无疑是一个庞然大物。而且因为比较重,且形状不规则,取出来的困难还是很大的。第二个方案就是手术切开腹部,直接从胃里取出异物,这是比较容易的,但是对于患者来说,这个创伤比较大,需要经历开腹之痛,花费也会很高。我们首选为患者通过微创技术,即无痛胃镜下取异物。”张晓伟说。



7月17日下午,经过充分准备,张晓伟副主任医师在麻醉科和消化内科及胃镜室医护人员协助下为患者进行无痛胃镜异物取出术,最后成功为患者取出了胃内异物。术后第三天,患者上腹痛等症状基本消失,顺利获康复出院。张晓伟副主任医师指出,大部分胃内异物是吞下去的。对于胃内异物的预防,他建

议,首先成年人吃饭时要细嚼慢咽,防止动物骨刺或枣核误吞。对于小儿和老人来说,尤其要加强防范。切记看好小孩,如纽扣、硬币等易被吞咽的物品要远离小孩。锐性物品如针、竹签、小刀等应远离小孩,以免误伤误吞;老人要反复叮嘱避免义齿(假牙)、枣核等误吞,“警钟长鸣”,以减少误吞等不必要的麻烦。

## 泰安房产2018年7月16日-7月22日数据周报 市区住宅成交量与前一周相比环比上涨6.32%

本报泰安7月24日(记者 宁博) 据齐鲁晚报泰安融媒统计,2018年7月16日-7月22日,泰安市区住宅共网签589套,与前一周(7月9日-7月15日,泰安市区住宅网签554套)相比环比上涨6.32%。成交均价方面,约为8276.44元/平米,价格与前一周相比(8153.91

元/平方米)有小幅上涨。

上周住宅成交套数波动较大,成交峰值出现在周五,当天住宅成交139套,峰谷出现在周日,当天成交62套。其中云水谣成交122套位居成交量第一名;蓝庭公馆、阳光和墅均成交59套并列第二名;博文盛世成交48套位居成

交第三名。此外,金域缇香、新兴御蓝山、书香世家等楼盘也都有不错的销售成绩。

上周办公用房网签量为21套,网签面积1250.46平米,均价为7584.86元/平米;商业用房网签量为67套,网签总面积6237.03平米,均价11117.13元/平米。

## “酷暑模式”重启 今日最高温37℃

本报泰安7月24日讯(记者 侯海燕) 等了两天,台风“安比”还是没能与泰安“亲密接触”。泰安有重启桑拿模式,25日泰安最高温将达到37℃。

据市防办、气象台、水文局24日6时发布的雨情显示,7月23日6时到7月24日6时降水量(单位:毫米):泰安全市平均2.2,泰山区3.1,岱岳区2.7,泰山景区12.1,高新区2.0,新泰6.7,肥城1.4,宁阳0.7,东平0。最大降水出现在泰山景区牛山口,降水量为35.1。今年累计降水量为322.3,常年360.3,去年364.6。

“台风移动的路径不确定性比较强,雨带随着台风移动路径的变化出现偏移的可能性也比较大。”泰安市气象台工作人员介绍,目前降水量相较23日预报的有所下降,台风移动的路线与之前预报的也略有偏差,雨带整体偏东了一些。

24日,泰山景区发布公告,各进山口恢复进山通行,中天门索道恢复运营。

未来三天天气情况:24日夜间到25日,晴转多云,降水概率30%,南风3~4级,湖面4~5级。最高气温37℃左右。

7月26日,多云转阴有雷雨或阵雨,降水概率70%,南风3~4级,湖面4~5级,雷雨时阵风7~8级。最高气温34℃左右。

7月27日,阴有雷雨或阵雨转多云,降水概率70%,南风3~4级,湖面4~5级,雷雨时阵风7~8级。最高气温32℃左右。

泰安市泰山区鹿鸣饭庄个体工商户营业执照正本(注册号:370902600533559)不慎丢失,声明作废。